

„EGRI PORTYA” TÁJÉKOZÓDÁSI TELJESÍTMÉNYTÚRA



Szeretsz sportolni, de a futás nem a te mozgásformád? Van egy jó hírünk! Ezen a portyán nem kell futnod, ha csak nem szeretnél.

Gyere el, hozd magaddal barátaidat, családodat, kutyádat, és sétálgatok egyet, mielőtt megkezdődik a hosszú, mozgásban szegényes téli időszak!

Három távon, Eger legszebb részeit is érintve gyűjtheted össze az ellenőrzőpontokat sétálva vagy futva.

Eközben megismerkedsz a tájékozdási futás alapjaival is, hiszen a rajtban kapott térképen bejelölt pontokat kell a meghatározott sorrendben, szabadon választott útvonalon felkeresned.

Időpont: 2024. november 17., vasárnap

Rendező: EGRI SPARTACUSTÁJÉKOZÓDÁSI FUTÓ SE
3300 Eger, Zellervár u. 3.
www.facebook.com/egrispartacus
jacso.adrienne@gmail.com
+36 20 2042055

Rajt és cél: Wigner Jenő Műszaki, Informatikai Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium
3300 Eger, II. Rákóczi F. utca 2.
GPS: 47.909430, 20.372250
<https://maps.app.goo.gl/Qh9Qt3MZ79kzoKZy9>

🗨️ *Tudtad?*

122 évvel ezelőtt ezen a napon született az iskola névadója, Wigner Jenő Nobel-díjas fizikus.

Parkolás: Az intézmény Malom utcai bejárata előtti parkolóban és a környező utcákban, az ott lakók zavarása nélkül, a KRESZ előírásainak betartásával.
Eger város területén vasárnap parkolási díjat nem kell fizetni.

Rajtolás: 10:00 – 13:00 között bármikor
egyéni, párban vagy csapatban, sétálva vagy futva, babakocsival, kutyával, rollerrel, kerékpárral

Kategóriák:

- „Dobó István” pálya 15 km
- „Bornemissza Gergely” pálya 6 km
- „Mekcsey István” pálya 3 km

A pályák Eger város belterületén haladnak.

Figyelem! Az utakon rendezői forgalomszabályozás nem lesz, átkelésnél fokozott figyelem szükséges. A KRESZ szabályai betartandók.

Nevezési határidő: 2024. november 14., csütörtök 24:00

A határidő után csak korlátozottan fogadunk nevezést a nyomtatott térképek darabszámaig.

Nevezés: Online: <https://www.e-nevezes.hu/hu/esemeny/show/926>

E-mailben: jacso.adrienne@gmail.com címen a pontos név, születési év, lakóhely településnév, választott kategória és amennyiben van, az ötpróba-azonosító megadásával.

Kérjük, akkor is egyesével nevezetek, ha csapatban szeretnétek indulni!

Nevezési díj:

	2024. 11. 14. éjfélig	2024. 11. 15-től és a helyszínen
18 év alatt és 65 év felett	500 Ft/fő	1.000 Ft/fő
18 és 65 év között	1.000 Ft/fő	1.500 Ft/fő

Fizetés: Bankkártyával az e-nevezés felületén vagy készpénzben a helyszínen.

Térkép: A teljesítménytúra olyan térképen kerül megrendezésre, amin nincsenek feltüntetve az utcanevek, de az utcák és az épületek ábrázolva vannak, így a térkép mindenki számára olvasható.

Pontérintés: A pontokon narancs-fehér bója lesz szűrőbélyegzővel. A rajtban kapott térképre kell bélyegezni a megfelelő számú négyzetbe.

Díjazás: Minden teljesítő oklevél-díjazásban részesül.

Ötpróba program: Az esemény az Ötpróba szabadidősport-sorozat része, amelyen pontokat lehet gyűjteni értékes garantált jutalmakért az alábbi szabályzatban foglaltak szerint:

<https://otprobazz.hu/altalanos-reszveteli-szabalyzat/>

- „Dobó István” pálya: 15 km 2 pont

- „Bornemissza Gergely” pálya: 6 km 1 pont

- „Mekcsey István” pálya: 3 km 0 pont

Ha *már Ötpróbázó vagy*, ne felejtse el megadni az azonosító-számot a nevezés során, hogy begyűjthesd jól megérdemelt pontjaidat a teljesítésedért.

Ha *még nem vagy Ötpróbázó*, de szeretnél azzá válni és már nálunk megkezdenéd a pontgyűjtést, itt tudsz regisztrálni rá:

<https://otprobazz.hu/register/>

Egyebek: A pályákat 16 órakor bontjuk.

A teljesítménytúrán mindenki saját felelősségére indul!

A rendezvényen részt vevők elfogadják, hogy róluk fénykép- és videofelvétel készülhet, melyekkel a szervezők szabadon rendelkeznek, akár promóciós célra is felhasználhatják, továbbá azokat harmadik személy részére (sajtó, internet) átadhatják.

További információk: https://adatbank.mtsz.hu/esemeny/show/esemeny_id/8469

A rendezvény ideje alatt kipróbálhatod a mátrix-tájfutást is.



Mindenkit szeretettel vár a Rendezőség!

